



2018 郑州国际马拉松赛



感动中国人物胡佩兰的传人唐利平： 郑州国际马拉松会跑过我家附近的商城遗址，我很骄傲 能代表老师参加比赛，我很自豪

郑州，是一座大爱之城，从2006年至今，涌现了多个“感动中国”人物，特别是从2013年至2015年，连续三年都有来自河南郑州的人物感动中国：2013年的“苍生大医”胡佩兰、2014年的“中国好邻居”陇海大院、2015年“卖唱育孤”的王宽家，而且他们的报道都是由郑州报业集团旗下的郑州日报、郑州晚报等最早推出，持续报道，产生影响，引起全社会的关注。

近段时间，郑报融媒推出的2018郑州国际马拉松系列报道，也引起了郑州籍感动中国人物的关注，他们本人及精神传承人都积极报名参赛。11月3日，正式开跑当日，参赛的跑友中，会有一个“感动中国人物”的跑团，成为活动中闪亮的风景。

今天，我们要讲的是2013年央视“十大感动中国人物”胡佩兰的精神传承人、她的得意弟子唐利平的备赛故事。郑报融媒记者 张翼飞 文/图

人物名片

2014年1月22日5时30分，98岁的女医生胡佩兰在郑州去世。这位获评2013年央视“十大感动中国人物”的苍生大医，留给世人的最后一句话是“病人看完了，回家吧”。二七区建中街社区卫生服务中心，是胡佩兰坐诊长达20年的地方，她虽然已经离世，但这里的“胡佩兰爱心门诊”一直在继续坐诊。胡佩兰的学生、也是她最得意的弟子唐利平，和其他妇科医生在这里接诊，传承老师的大爱，像老师一样为患者排忧解难。

最近，社区卫生服务中心升级，从交通路碧波园珍宝大世界附近，搬到了陇海路与大学路交叉口向东一百米路南，位于陇海高架大学路上桥口南侧。然而无论医院搬到哪里、门诊调到几楼，胡佩兰的精神一直在这里发扬光大。



“老师经常告诫我们，要是只想着挣钱，就不用跟着她了，要真想着学医、治病救人就留下来”

由于社区卫生服务中心刚刚搬到新的地址，有些居民和患者还不知道，所以当记者清晨9点赶到时，二楼妇科候诊的人还不多，所以唐利平有时间跟记者说话。而之前在交通路上时，10多平方米的诊室外经常有人排队，不少患者并不是辖区的居民，都是慕名而来。

唐利平那时从早到晚，至少要看二三十个病人，身心俱疲。但她几乎每天都是这样度过的。作为胡佩兰的亲传大弟子，坐在老师曾经坐诊20年之久的座位上，她必须要像老师做得一样好。现在刚搬来患者有点少，她还有点着急，拜托记者把社区服务中心的新址告知大家，怕自己忙碌，就怕耽误患者的疾病。

30年前，唐利平大学毕业，想拜胡佩兰为师。她说第一次见到老师就惊讶不已：那天上午老师一共看了46个病人，都是直呼名字。更让她感叹的是，在拨打病

人电话时，老师不需要电话本，都记在了心里。随着接触渐深，胡佩兰的“心里只装着病人，很少想到自己”的敬业精神和仁爱之心，更是无数次令她感动。

为了每天能在8点半赶到诊室，胡佩兰常常5点起床，简单吃点儿饭，窝在沙发上，紧盯着电话。那个电话中有她和司机的约定，只要电话响三声，她就下去。遇到天气不好，劝她别去她就会生气：“这样的天气，病人还来找，说明他们很着急，我咋能不去呢？”

唐利平说，胡佩兰老师去世前的一天，她去看望病中的恩师，想多陪老人待一会儿，却被恩师撵回了医院。“病人是主要的，不要看我。”这也是胡佩兰最后一次对唐利平说的话。

社区卫生服务中心的其他几个大夫，也是胡佩兰的学生，他们都说：老师经常告诫我们，要是只想着挣钱，就不用跟着她了；要真想着学医、治病救人，就留下来。

相信如果知道郑州发展得这么快，变化得这么大，老师也会备感欣慰！

唐利平说，现在周一到周日上午，她都在这里坐诊，只有周日下午能休息。为了保持一个健康的体魄为患者服务，她平时最经常的健身方式就是健步走。她家在管城回族区住，每天晚饭后，都到离家比较近的东西大街上的商城遗址公园走几圈。晚上7点半到8点半，走一个小时，基本上在一万步左右。

她还谈起了活了将近百岁的胡佩兰老人的健身之道：“我的老师身体很好，临终都没有大的疾病。她很注重健身，身体能活动的时候，经常到公园散步，还自己摸索出了一套健身操，带着我们学生一起练。她喜欢走路，上班都是步行，能不坐车就不坐车。我记得很清楚，她90多岁的时候，有一次我们带她去丰乐葵园游玩，有一个摇摇晃晃、锻炼勇敢者意志的吊桥，她一点不服老，不用我们扶，自己从桥上走了过去，让我们钦佩不已。”

在现在的岗位上，她用实际行动践行着恩师的精神：“我从小就跟着老师，老师的一言一行都影响着我，现在老师不在了，很多人把对老师的期望转移到了我的身上，我不能辜负大家的期望。我觉得医生和患者还要多沟通，沟通到位了就能得到患者的理解。现在有些病人来看病，言语说不清楚，我都在纸上给他们画图方便他们的理解。还有我老师在世时，病人来看病，能开便宜药绝不开贵的药，处处为病人着想，赢得了病人的信任。现在我们社区服务中心的药品都是零差价，基本拒绝了高价药，我在开药时也注重对症下药，开性价比最高的药。”

这次作为胡佩兰的精神传承人，唐利平报名参赛，也是想代表老师，亲身感受郑州的发展和变化：“知道这次郑州国际马拉松的路线，会跑过我家附近的商城遗址，我觉得非常骄傲。因为通过这场比赛，不仅让大家看到郑州崭新的面貌，也可以让全世界看到我们八大古都辉煌的历史。相信如果老师知道郑州发展得这么快，变化得这么大，也会备感欣慰！我的参赛口号是：郑州马拉松，健康伴我行！”



和老师胡佩兰生前的合影，一直摆在唐利平的诊桌上

郑州市二七区人民政府关于《房屋征收补偿决定书》的送达公告

因郑州火车站西广场周边旧城改造的需要，根据《国有土地上房屋征收补偿条例》相关规定，郑州市二七区人民政府于2017年9月5日作出〔二七政房征决(2017)第05号〕《郑州市二七区人民政府对郑州火车站西广场周边旧城改造项目(中央商务区一期)房屋征收决定》，决定对郑州火车站西广场周边旧城改造项目(中央商务区一期)规划红线范围内房屋实施征收，但部分被征收人(详见附件《房屋被征收人明细》表)未在签约期限内与房屋征收部门签订房屋征收补偿协议。郑州市二七区人民政府依照《国有土地上房屋征收与补偿条例》相关规定，对房屋被征收人作出《房

屋征收补偿决定书》，对其房屋实施征收，实行货币补偿或产权调换。

因无法直接送达，现采取公告送达的方式送达《房屋征收补偿决定书》。请相关房屋被征收人自本公告发布之日起60日内到郑州市市长城宾馆218房间(地址：郑州市中原路京广路交叉口西南角；联系人：吕先生；电话：66766218)领取《房屋征收补偿决定书》，逾期视为送达。如不服该补偿决定，相关房屋被征收人可在公告期满之日起的60日内向郑州市人民政府申请行政复议，或在公告期满之日起的六个月内向人民法院提起行政诉讼。在法定期限内不申请行政复议或者不提起行

政诉讼的，在规定的期限内又不腾房搬迁的，将依法申请人民法院强制执行。

附件：《房屋被征收人明细》表

郑州市二七区人民政府
二〇一八年十月三十日

序号	房屋产权人	产权证号	被征收房屋地址	补偿决定书编号
1	王国宁	0401064778	郑州市二七区马寨街5号楼16号	二七政征补(2018)5号
2	张洪斌	0001012972	郑州市二七区马寨街4号楼40号	二七政征补(2018)6号
3	张彦俊	020108000	郑州市二七区马寨街248号	二七政征补(2018)8号